

Цифровая экономика работает над тем, чтобы объяснить потребности людей в повседневных товарах и их потреблении. Сегодня, когда мы говорим о выгодах и удобствах, которые приносит цифровизация документов в учреждениях и предприятиях, мы понимаем, что это действительно так. Сегодня в нашей стране, развивая малый бизнес, мы защищаем наши экономические достижения с помощью кибербезопасности и напоминаем, что в каждой работе, направленной на достижение высокого уровня экономического развития нашей страны, кибернетика имеет свои национальные особенности. Это подчеркивает важность внимательного отношения к выполняемой работе. Развивает и осуществляет коммуникацию. Голуби, являющиеся сокровищем совершенного мира, как птицы, близкие к человеку и понимающие его язык, берут на себя возможность построения нового общества. Говоря о содержании цифровизации, можно сказать, что цифровизация в любом случае является результатом развития в той или иной области. Учитывая грамотность людей, сегодня цифровая экономика может управляться в любом направлении, и, как необходимость экономической реформы для государства, цифровизация в сфере образования также важна для современного обучения и получения знаний. Поэтому цифровизация не только в сфере образования, но и в экономической сфере показывает положительные результаты в модернизации молодежи. Мобильные приложения и методы их реализации показывают, что сегодня мобильная экономика открывает свои успехи по одному. Конечно, цифровизация отличается тем, что она выходит на первый план как главный показатель и управляющий мировой экономики. Таким образом, ключ к ее содержанию с каждым днем меняет нашу жизнь. В нашей стране ведется грамотная работа по цифровизации учебных и рабочих процессов студентов. В этой области работа специалистов по образованию велика. Потому что, когда цифровизация профессии и знаний осуществляется, становится понятно, что талантливые дети, стоящие за развитием, будут раскрыты. Поэтому, если мы скажем, что в нашей стране уделяется большое внимание тому, чтобы люди с цифровым мировоззрением становились современными молодыми людьми, это будет правдой. 2024 год стал годом еще более современной цифровизации. Потому что шаги, предпринятые для установления торгово-экономических отношений с четырьмя уголками мира и выполнения какой-либо работы за считанные секунды без больших усилий, показывают высокий уровень. Благодаря различным онлайн-конференциям, онлайн-семинарам и онлайн-культурным мероприятиям молодежь получила право выйти в мир. Это свидетельствует о высоких способностях молодежи.

Когда человек грамотен и развивает в себе управленческие способности цифровой системы, то, учитывая такие методы, можно сказать, что цифровая система необходима на каждом шагу, даже в маленьких государствах, составляющих основу государства.

Все права защищены Current Date

**Today's Date**

Действительно, когда любая работа выполняется, видеть ее результат является признаком того, что полезные для народа дела в нашей стране также развиваются на высоком уровне. Мобильный рынок и экономический подъем, осуществляемые в учреждениях и предприятиях, сегодня объясняются тем, что мобильные приложения, созданные туркменской молодежью, находят свое место в интернет-конкурсах. В настоящее время благодаря современной цифровизации перевод банковских терминалов на смартфоны приведет к еще большему упрощению наших платежных операций. Потому что под руководством уважаемого Президента и благодаря неустанным усилиям Героя Аркадага, направленным на развитие молодых талантов и создание новых проектов для их будущего, наша компания также работала над несколькими новыми проектами в Год молодежи. Сегодня наши экономические достижения доказали, что мобильная торговая система также имеет особое место в повышении творческих способностей молодежи благодаря усилиям Героя Аркадага и уважаемого Президента. Одним из них являются самые новые платежи через смартфон. Существуют также услуги по расчету платежей, снятых через мобильное банковское приложение, что позволяет быстро удовлетворять современные потребности общества. Это новая необходимость, призывающая к основному требованию сокращения объема работ на дальние расстояния, открытия возможностей экономического обеспечения и направления общества к развитию. Туркменистан с каждым днем растет, меняется и продолжает увеличивать свой международный авторитет. В то же время изменения в экономических структурах, происходящие в нефтегазовой отрасли, которая является вершиной экономических достижений Туркменистана, также приобретают международный авторитет в мировой экономике.

**Чары МЮЛКИЕВ**

**Преподаватель Государственного энергетического  
института Туркменистана**